

Trainee - Buduće vodeće pozicije u različitim odjelima (m/ž)

Proizvodnja odljeva za autoindustriju, karijera u lancu Koncerna TCG Unitech

Naš klient je internacionalna firma TCG Unitech, proizvođač odljeva od magnezija i aluminija i vodeći svjetski dobavljač u autoindustriji. Izdvojene pogone ima u Hrvatskoj TCG Metalcast u Benkovcu, u Sloveniji TCG Unitech Lth-OI i u Makedoniji TCG Learnica u Ohridu. Sjedište koncerna je u Londonu, a bliska suradnja se ostvaruje sa TCG Unitech Austrija. www.tridentcomponentsgroup.com

Svaki izdvojeni pogon želi zaposliti te istrenirati nekoliko kandidata, koji su trenutno na početku karijere te su završili primarno tehnički ili ekonomski fakultet sa velikim potencijalom i interesom za preuzimanje ključnih radnih mjesta u tvrtki. Tvrtka je pripremila edukacijski program koji će trajati dvije godine, te sastoji se od prakse na različitim radnim mjestima sa promjenom zemlje edukacije svakih 6 mjeseci. Na kraju edukacije je predviđeno da se vratite u vašu zemlju. Sadržaj edukacije je upoznati se sa proizvodnim programom kroz rad na različitim radnim mjestima od proizvodnje do prodaje, tehnologijom, radnim procesima, ekonomijom, organizacijom te vođenjem ljudi.

Tražimo kandidate koji imaju želju da upornim radom i usavršavanjem steknu međunarodno iskustvo za preuzimanje dugoročnih uloga u segmentu industrije, te imaju volju graditi poslovanje za budućnost. Očekujemo spremnost na timski i samostalni rad, te posjedovanje urođene sposobnosti kreiranja dobrog i motivirajućeg radnog okruženja. Nadamo se, da ste već imali kraće radno iskustvo (do 3 godine), možda radili kao student, odnosno ne bojite se rada u industriji, mobilni ste, fleksibilni, inovativni te komunikativni, pričate engleski, zanima vas metalna industrija i spremni ste na putovanja.

Javite se putem maila i šaljite nam prijavu pod brojem 5101, CV na hrvatskom jeziku na adresu naše consulting firme, koja će voditi izbor za sve zemlje. Ukoliko želite možete popuniti i upitnik na hrvatskom putem www.trescon.si – trescon upitnik.